



Právnická fakulta
Univerzity Komenského v Bratislave
Katedra finančného práva
a
riešiteľský kolektív grantu
VEGA č. 1/0212/23



si Vás týmto dovoľujú pozvať na medzinárodnú vedeckú konferenciu s názvom:

„Finančné inovácie - determinant súčasnej a anticipovanej regulácie na finančnom trhu (výzvy a riziká)“

ktorá sa uskutoční dňa **28.11.2024** v priestoroch historickej budovy Univerzity Komenského v Bratislave, Právnickej fakulty, Šafárikovo nám. 6, Bratislava, ako jeden z výstupov v rámci riešenia projektu VEGA č. 1/0212/23 s rovnomeným názvom. Medzinárodná vedecká konferencia sa bude konať **hybridnou formou** (účasť na konferencii bude možná **osobne (prezenčne)** alebo **online**).

Cieľom medzinárodnej vedeckej konferencie je poskytnúť priestor na prezentáciu trendov a výmenu informácií v oblasti súčasnej a pripravovanej regulácie finančných inovácií s dôrazom na reguláciu *fin-tech*, *reg-tech* a *sup-tech*. Očakávaným prínosom konferencie je zdieľanie poznatkov v tejto oblasti s prípadnými návrhmi *de lege ferenda* a komentármi k doterajšej legislatívnej a aplikačnej praxi v tejto oblasti. Na konferencii vystúpia pozvaní hostia z oblasti regulácie finančného trhu a domáci a zahraniční akademickí pracovníci predovšetkým z právnických fakúlt.

Účasť na konferencii je **bezplatná** a akceptovateľná je aj **pasívna účasť**. Rokovacími jazykmi konferencie sú slovenský jazyk, český jazyk a anglický jazyk. Na konferenciu sa môžete prihlásiť prostredníctvom **registračného formulára**: <https://forms.office.com/e/6sQJx5LSRD>, a to najneskôr do **10.11.2024**. V prihláške na konferenciu je potrebné uviesť meno a priezvisko účastníka (vrátane prípadných spoluautorov), názov a adresu vysielajúcej inštitúcie, kontaktný e-mail, názov príspevku a jeho stručnú anotáciu (maximálne v rozsahu 150 slov) v slovenskom resp. českom jazyku a anglickom jazyku, ako aj informáciu o tom, či Vaša účasť na konferencii bude aktívna alebo pasívna. Príspevok je potrebné odovzdať najneskôr do **01.12.2024**, a to prostredníctvom kontaktného konferenčného e-mailu: praf.vegakonferencia2024@uniba.sk. Výstupom z konferencie bude recenzovaný zborník v elektronickej aj tlačenej podobe, v ktorom budú publikované odovzdané príspevky všetkých prihlásených účastníkov.

Ďalšie organizačné pokyny a detailný program vedeckej konferencie budú zaslané prihláseným účastníkom elektronicky, a to najneskôr desať dní pred konaním konferencie.

V prípade akýchkoľvek otázok môžete kontaktovať organizačný tím konferencie prostredníctvom kontaktného konferenčného e-mailu: praf.vegakonferencia2024@uniba.sk.

Tešíme sa na Vašu účasť!

Riešiteľský kolektív grantu VEGA č. 1/0212/23

Odborný garant konferencie

prof. JUDr. Ľubomír Čunderlík, PhD.

Organizačný tím konferencie

doc. JUDr. Simona Heseková, PhD.

doc. JUDr. Yana Daudrikh, PhD.

Mgr. Ing. Maroš Katkovčín, PhD.